
 PROVOZNÍ A DOMOVNÍ ŘÁD UBYTOVÁNÍ „WILLERBY VOGUE A ABI HATHAWAY IRON“ 
Provozní a domovní řád stanovuje podmínky a způsob užívání pro hosty, kteří využívají majetek sloužící zejména 
pro jejich nocleh a pobyt. Majetkem sloužící k noclehu a k pobytu, za kterou plně berou odpovědnost při jejich 
nástupu, je soukromý pozemek, mobilní dům, pergola a zahradní dům s příslušenstvím. Host je zároveň tímto 
poučen o bezpečném provozu užívání a o ochraně zdraví neohrožujícího prostředí v mobilním domě a 
v prostorách objektu. 

Tento provozní a domovní řád je vydáván i jako součást prevence rizik v mobilním domě, dle ustanovení § 102 
zákoníku práce. 

PROVOZOVATEL A POSKYTOVANÉ SLUŽBY 

A) PROVOZOVATEL A ODPOVĚDNÁ OSOBA 

Ing. Lukáš Masařík,  

Nevojice 129, 68501 Bučovice 

Tel:  608243745 

IČO: 10802002 

ROZSAH SLUŽEB: 

Poskytnutí ubytovacího zařízení mobilního domu na soukromém pozemku. 

B) UBYTOVACÍ SLUŽBY 

Host smí používat pouze soukromý pozemek, mobilní dům, pergola a zahradní dům včetně příslušenství. 

Host je povinen při ubytování předložit platný občanský průkaz nebo cestovní doklad.  

Host při nastoupení k ubytování bere na vědomí provozní a domovní řád v plném rozsahu a vyjadřuje s ním 
bezvýhradný souhlas.  

V den příjezdu se hosté mohou ubytovat pouze od 16.00-17:00 hodin. V den odjezdu Vás prosíme o odbavení z 
mobilního domu nejpozději do 10.00 hodin. Odjezd je možný až po předání a kontrole užívaných prostor od 
provozovatele či jeho zástupci. 

V mobilním domě je zákaz kouření !! Kouřit je možné pouze venku, dbát na bezpečnost při vzniku požáru. 

V mobilním domě domácí mazlíčci nejsou vítaní. 

V rámci šetrného přístupu k přírodě vás žádáme odpad uklízet do míst určených, jako jsou odpadkové koše a 
popelnice. 

Respektujte dodržování nočního klidu v době od 22.00 do 6.00 hodin. 

Hosté jsou povinni být ohleduplný vůči jiným spolubydlícím, udržovat pořádek, čistotu a dodržovat ustanovení 
tohoto řádu.  

Při odchodu jsou hosté povinni vypnout světla, elektrické spotřebiče, klimatizace. Je zakázáno házení odpadků do 
záchodů, umyvadel a dalších míst, která k tomu nejsou určena i v areálu pozemku. Každý je povinen zabezpečit 
své věci tak, aby nedošlo k jejich zcizení. Věci je možno uložit k uzamykání, hosté zajistí věci tak, aby bylo bez 
volného přístupu k odcizení. 

V mobilním domě je zakázáno používat svíčky a jakkoliv manipulovat s ohněm i v otevřeném objektu. V objektu a 
jeho blízkém okolí je zakázáno používat veškerou pyrotechniku.  

Hosté mobilního domu se zavazují, že využívají k ubytování mobilní dům a ostatní prostory, jakož jsou, pergola a 
zahradní dům a zde budou udržovat čistotu po celou dobu užívání a budou eliminovat porušení na vzniklých škod 
a závad majetku. Pokud by takto vznikly škody a závady, host je povinen uhradit tyto škody a závady v 
jejich plném rozsahu.  Vzniklé závady je nutné neprodleně hlásit provozovateli objektu.  

Mobilní dům obsahuje věci viz. níže, které budou předány zákazníkovy po dobu užívání a následně opět převzaty 
po odchodu z ubytování zpět provozovateli: 

1ks Elektrický gril, 1x terasový stůl, 6x terasové židle, 1x varná konvice, 1x vakuový vysavač, sada kuchyňského 
vybavení po 6 kusech. 

C) REZERVAČNÍ A STORNO POPLATKY 

VŠEOBECNÉ STORNOVACÍ PODMÍNKY: 

Zrušení účasti na pobytu ze strany zákazníka se účtuje v plné výši 100%. 

D) ODPOVĚDNOST ZA ŠKODY 

Při poškození vybavení nebo jiného zařízení uvnitř i venku z nedbalosti nebo úmyslně, nebo při ztrátě, zlomení 
klíče host uhradí vzniklou škodu v plném rozsahu. Opravu či koupě za nové zboží, materiálu, náhradního dílu a 
podobně bude ponecháno k proplacení zákazníkovi. Případné zjištěné závady je povinen, aby host neprodleně 
oznámil. Majitel objektu nezodpovídá za krádež osobních věcí a jiných cenností ponechaných v automobilech, 
nezodpovídá za odložené věci v otevřených a  uzamčených prostorech. 

E) BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA A OPATŘENÍ 

Pohyb v mobilním domě a jeho okolí je na vlastní nebezpečí. Je třeba si uvědomit nebezpečí úrazů při pobytu 
s dětmi a je třeba dbát zvýšené opatrnosti. Zákaz rozdělávaní ohně uvnitř a vně mobilního domu či na pozemku.  

Pro vyhotovení teplých a rychlých pokrmů je kuchyně vybavena indukční varnou deskou.  

Lékárnička a přenosný hasicí přístroj je umístěno v kuchyni.  

Host, který nedodržuje pravidla provozního a domácího řádu a narušuje klid v objektu, může mu být ubytování 
zrušeno. V případě zrušení ubytování ze strany vlastníka, porušování pravidel se uhrazená suma nevrací. 

F) PROTIPOŽÁRNÍ PRAVIDLA A PROTIPOŽÁRNÍ OPATŘENÍ 

Host převzetím klíčů od mobilního domu odpovídá za majetek a bere na vědomí požární a poplachové směrnice 
v plném rozsahu a vyjadřuje s nimi bezvýhradný souhlas. Hasicí přístroj použijte pouze při požáru!!! Jakékoliv 
poškození nebo použití hasicího přístroje/vandalství,nedbalost, přístup dětí/ bude nutno uhradit. To znamená 
úhrada nového hasicího přístroje a nákladů na čištění prostor. 

 

NOVÉ MLÝNY 01.01.2025 

Ing. LUKÁŠ MASAŘÍK  (provozovatel) 


